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ATA DA 8.ª  SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS  – Em 03 de abril de 2018. _ Sob 
a proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão.  A reunião foi 
presidida pelo Vereador Alessandro Luis Mazur e secretariada pelo 1.º 
Secretário Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior.  Aberta a sessão o senhor 
Presidente solicitou ao Vereador Jose Amilton Massoquetto para fazer a 
leitura do texto Bíblico, após a leitura, o Presidente colocou em votação  a  
Ata da: 07.ª Reunião Ordinária  do 1.º Período Legislativo de 2018 
realizada em 27/03/2018, sendo a  referida Ata aprovada por 
unanimidade e assinada pelos Vereadores. Passando-se então a leitura 
dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF N.º 075/2018 ao Promotor de Justiça do 
Estado do Paraná, Doutor André Luís Bortolini, com informações. OF N.º 
076/2018 ao Promotor de Justiça da Comarca de Rebouças/PR, Oseas 
Vogler, com informações. OF N.º 077/2018 ao Executivo Municipal, 
encaminhado os requerimentos aprovados em Sessão Ordinária em 
27/03/2018. OF N.º 078/2018 ao Executivo Municipal, encaminhado o 
Projeto de Lei N.º 001/2018, aprovados em Sessão Ordinária em 
27/03/2018. OF N.º 079/2018 ao Presidente do Tribunal de Contas do 
Estado do Paraná, encaminhado a Prestação de Contas Municipal.  
OFICIOS RECEBIDOS: OF. GAB. N.º 038/2018 do Executivo Municipal, 
em resposta ao oficio n.º 068/2018 desta Casa de Leis.  OF. GAB. N.º 
041/2018 do Executivo Municipal, em resposta ao requerimento n.º 
011/2018 do Vereador Alessandro Luis Mazur.  PROJETO DE LEI N.º 
013/2018 – do Executivo Municipal, o projeto será encaminhado as 
Comissões Permanentes da Casa. OF. GAB. N.º 017/2018/ Gestão/ 
SMAS – da Secretaria Municipal de Promoção Social em resposta ao 
requerimento n.º 017/2018 do Vereador Alessandro Luis Mazur. 
REQUERIMENTOS: DO VEREADOR VITOR FRANCISCO BUHRER: 
requerimentos de n.º 001 ao 005/2018,  ao Executivo Municipal, 
solicitando cascalhamento em todas as estradas da comunidade de 
Sunira, iniciando próximo da Chácara Alvorada, sentido a comunidade do 
Paredão passando pelas seguintes propriedades: do Sr.  Chico Gruber, 
do Almir, pelo João Paletó; Josmar Paluski; João Paluski; Everaldo e 
Juquinha Matias. Solicitando conserto de bueiro que dá acesso a lavora 
de soja do Sr. Almir Jacomel; ao Executivo Municipal, solicitando a 
construção de um ponto de ônibus em frente a propriedade do Sr. 
Melquior na Comunidade do Paredão, pois os alunos esperam o ônibus 
na Escola, sendo que a mesma está correndo o risco de desabar, o que é 
um perigo para as crianças; ao Executivo Municipal, solicitando 
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cascalhamento em um trecho de aproximadamente 100 metros na 
estrada de acesso à propriedade do Sr. Hideraldo Luiz, e outro trecho na 
subida da estrada principal na Comunidade de Marmeleiro dos Ingleses, 
pois em dias de chuva, o ônibus não consegue chegar para   as crianças, 
devido as péssimas condições da estrada; ao Executivo Municipal, 
solicitando limpeza das valetas em um trecho de aproximadamente 150 
metros de estrada no acesso das propriedades das famílias de Bruno; 
Zezinho; Marilda e Maria Bueno, próximo a Escola do Barreiro; ao 
Executivo Municipal, solicitando cascalhamento em um trecho de 
aproximadamente 1,5 km na estrada de acesso às propriedades dos Srs. 
José Chicorski, e próximo a propriedade do Sr. Vanderlei Publitz, na 
comunidade de Marmeleiro de Baixo.  Justificativa: Já faz mais de 02 
anos que o Sr. José está solicitando o serviço, e ainda não foi atendido, 
sendo que a estrada está em precárias condições.  O Vereador Jose 
Amilton Massoquetto solicitou para assinar junto o requerimento n.º 
001/2018 e acrescentar mais alguns dados no mesmo requerimento. 
Colocados em discussão e votação os requerimentos foram aprovados 
por unanimidade.  DOS VEREADORES JOSE AMILTON  
MASSOQUETO E ANTÔNIO PADILHA: requerimentos de n.º 018 ao 
020/2018, ao Executivo Municipal, solicitando a colocação de nova 
cobertura no ponto de ônibus escolar próximo da linha das torres, na 
Comunidade de Conceição de Baixo, estrada de Rebouças ao Rio Bonito. 
A pedido do Sr. Nataniel Gonçalves. Solicitando a revisão em todos os 
pontos de ônibus, inclusive colocando assento para quem aguarda o 
embarque em veículos tanto escolar como transporte coletivo ou 
particulares. Justificativa: Os pontos existentes estão precários, muitos 
deles sem cobertura, e com a realização do serviço, diminui a 
preocupação dos familiares dos usuários desses pontos que muitas 
vezes são crianças, e que ficam à mercê das intempéries diárias; ao 
Executivo Municipal, solicitando que seja prolongada a Rua Antônio 
Fabris na Vila Feliz por mais 260 metros aproximadamente, iniciando 
próximo da propriedade do Sr. Joel do Rosário até o final do loteamento 
urbano, sentido ao antigo Centro de Produção Animal. Realizar a 
limpeza, o patrolamento e cascalhamento da referida Rua. Justificativa: A 
pedido de proprietários e compradores que pretendem construir no local e 
estão sem acesso para caminhões e carros até o local acima citado; ao 
Executivo Municipal, solicitando manilhamento no córrego que passa ao 
lado da Avenida Francisco Perussolo n.º 809 entre a residência da família 
do Sr. Adir Afonso com o loteamento da família Fassini, sendo um trecho 
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de aproximadamente 40 metros. Justificativa: no local existe uma oficina 
mecânica com fluxo de pessoas e crianças correm o risco de queda e 
também problemas de saúde devido a contaminação da água já 
constatada no local. O Vereador Jose Amilton Massoquetto comentou 
sobre os requerimentos argumentando sobre as melhorias nos pontos de 
ônibus para a segurança da população. Colocados em discussão e 
votação os requerimentos foram aprovados por unanimidade. DA 
VEREADORA ELIZABETE DO ROCIO PIANI: requerimento de n.º 
009/2018, ao Executivo Municipal, solicitando que seja contratada mais 
uma estagiária para trabalhar na Academia de Saúde da Vila Ester, pois 
são atendidas 180 alunas, e há uma lista de espera com 
aproximadamente 50 interessados, e que estão aguardando a vaga, já 
que receberam orientação médica para praticarem atividades físicas. A 
Vereadora Elizabete do Rocio Piani comentou sobre a importância de seu 
requerimento, pois essa academia atende cento e oitenta pessoas.  
Colocado em discussão e votação o requerimento foi aprovado por 
unanimidade. DOS VEREADORES ANTÔNIO PADILHA E JOSE 
AMILTON  MASSOQUETO: requerimento de n.º 024 ao 026/2018, ao 
Executivo Municipal, reiterando o Requerimento n.º 007/2017 o qual 
solicita serviço de retroescavadeira para realizar a limpeza de valetas 
localizadas no Barreiro Dois; envio de cinco viagens de cascalho na 
propriedade do senhor Tadeu Filho Pszedimirski. Segue em anexo cópia 
do Requerimento; ao Executivo Municipal, reiterando o Requerimento n.º 
064/2017 o qual solicita cascalhamento em um trecho de 
aproximadamente 150 metros na Rua Oscar Martins; e patrolamento e 
colocação de pedra bica corrida nas seguintes Ruas: Sebastião Cezário, 
Armando Costa, Lourival Kucheny de Oliveira e Estanislau Wezolek, nos 
Bairro Vila Feliz e Santo Antônio. Segue em anexo cópia do 
Requerimento; ao Executivo Municipal, reiterando o requerimento n.º 
017/2017 com data de 06/06/2017, no qual foi solicitado cópia de todos 
os contratos em Comodatos vigentes, cedidos para indústrias, bem como, 
aqueles que já deram direito de posse aos proprietários conforme as leis 
específicas. Segue em anexo cópia do Requerimento. Colocados em 
discussão e votação os requerimentos foram aprovados por unanimidade. 
DA VEREADORA DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE: 
requerimento de n.º 006 e 007/2018, ao Executivo Municipal, solicitando a 
construção de um ponto de ônibus escolar na comunidade de Conceição 
de Baixo, a pedido da Sra  Ângela Andrade; ao Executivo Municipal, 
solicitando a limpeza das galerias pluviais da Rua Francisco de Ramos 
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Cabral entre a Rua Barão do Rio Branco e a Rua Professora Maria 
Assunção, pois a água escorre por cima da Rua, deixando intransitável a 
via, e causando transtorno às pessoas que precisam andar por ali a pé. O 
Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior comentou sobre o requerimento 
007/2018, argumentando sobre as melhorias que precisam ser feitas nas 
ruas, relacionado ao nível das ruas, o  que causam problemas nas 
residências, em dias de chuvas. Colocados em discussão e votação os 
requerimentos foram aprovados por unanimidade. DO VEREADOR 
ALESSANDRO LUIS MAZUR: requerimentos de n.º 024 ao 026/2018, ao 
Executivo Municipal, solicitando o relatório referente ao Empenho n.º 
2023/2018 do dia 09/03/2018, pago em 19/03/2018, contendo as 
seguintes informações: Quantas bocas de lobo foram compradas; 
Descrição de local ( Rua, ponto de referência) de onde foram instaladas. 
E quantas estão em estoque na Secretaria de Obras, se assim haver; ao 
Executivo Municipal, solicitando informações em relação ao reajuste do 
valor do auxílio financeiro do Programa Vivendo Bem que passaria de R$ 
115,00 para R$ 120,00, e que tais valores seriam corrigidos a partir do 
mês de fevereiro de 2018. E, pelo que foi informado, os valores não 
foram reajustados no prazo anunciado. Então, nos faz perguntar em 
nome dos integrantes do Programa, quando os valores serão 
reajustados, e se será retroativo a fevereiro, com essas diferenças sendo 
incorporadas ao repasse do mês de  abril. Na expectativa da resposta 
dentro do prazo legal para resgatar o compromisso da administração 
assumido com os membros do programa; ao Executivo Municipal, 
solicitando patrolamento e cascalhamento nas estradas de acesso as 
propriedade dos Srs. Baltazar Junkoski e  Ademar de Matos na 
Comunidade do Bugio. Colocados em discussão e votação os 
requerimentos foram aprovados por unanimidade.  Dispensada a 
chamada nominal, tendo em vista a presença de todos os Vereadores 
passou-se a ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI N.º  002/2018- do 
Vereador Alessandro  Luis Mazur, cuja súmula:  “Dispõe sobre o 
percentual mínimo para provimento de cargos em comissão por 
servidores de carreira da Câmara Municipal de Rebouças e dá outras 
providencias.” Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação o 
projeto foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao Executivo 
Municipal para SANÇÃO. PROJETO DE LEI N.º  003/2018- do Vereador 
Alessandro  Luis Mazur, cuja súmula: “Dispõe sobre a autorização de 
Uso do Prédio  da Câmara Municipal de Rebouças por Terceiros – Sala 
de Reunião do Plenário, e dá outras providencias.” Colocado em 
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discussão e deliberação em 2.ª votação o projeto foi aprovado em 
definitivo e será encaminhado ao Executivo Municipal para SANÇÃO.  
PROJETO DE RESOLUÇÃO N.º  005/2018 -  da Mesa Executiva, cuja 
súmula: “Dá nova redação ao §1º do art. 2º da Resolução nº 002/2010, a 
qual dispõe sobre a Organização Administrativa da Câmara Municipal de 
Rebouças.” Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação o 
projeto foi aprovado em definitivo e será encaminhado  para 
PUBLICAÇÃO e PROMULGAÇÃO. PROJETO DE LEI N.º  010/2018- do 
Executivo Municipal, cuja súmula: “Dispõe sobre a autorização ao 
Poder Executivo Municipal para firmar acordo judicial ou extrajudicial 
referente à ação trabalhista envolvendo o Município e a APMF da escola 
municipal Imaculada Conceição de Maria de Faxinal dos Francos, e 
estabelece outras providencias.” Colocado em discussão e deliberação 
em única votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o 
projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo 
aprovado em 1.ª votação. PROJETO DE LEI N.º  011/2018- do 
Executivo Municipal  cuja súmula: “Dispõe sobre a autorização ao 
Poder Executivo Municipal para firmar acordo judicial ou extrajudicial 
referente à ação trabalhista de autoria do Sr. Eder Eugenio Mazepa, e 
estabelece outras providencias.” Colocado em discussão e deliberação 
em única votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o 
projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo 
aprovado em 1.ª votação. O Vereadores Getúlio Gomes Filho, Daniele da 
Conceição de Andrade, Jose Amilton Massoquetto e Ricardo Carlos Hirt 
Junior comentaram com relação aos projetos 010 e 011/2018 do 
Executivo, referente o valor a ser pago das ações trabalhistas. O 
Presidente comentou que essas ações trabalhistas já passaram pelo Juiz, 
foram feitos acordos e agora o Executivo Municipal precisa pagar, 
argumentando que o Executivo Municipal precisa evitar essas demandas 
Judiciais, as quais poderiam ser gastas em investimentos ao município. 
PROJETO DE LEI N.º 012/2018- do Executivo Municipal  cuja súmula: 
“Cria a Área de Proteção Ambiental Municipal do Rio Potinga e dá outras 
providências, na forma do artigo 225, parágrafo 1°, inciso III, da 
Constituição Federal do Brasil, tendo em vista o disposto na Lei Federal 
nº 9.985, de 18 de julho de 2000 e Decreto Federal nº 4.340, de 22 de 
agosto de 2002.” Colocado em discussão e deliberação em única votação 
os Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado 
em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª 
votação.  Encerrada a Ordem do Dia passou-se a PALAVRA LIVRE: O 
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Presidente cumprimentou a todos, passou a palavra para o Vereador 
Jose Amilton Massoquetto o qual cumprimentou a todos, comentou sobre 
a visita que fez no setor de tributação do Executivo Municipal, 
argumentando sobre a cobrança dos asfaltos através dos carnês, que 
essa cobrança terá que ser justa aos munícipes sem cobrar nada a mais 
do que a divida. O Presidente comentou que existe a Lei de Contribuição 
de Melhoria, e sempre será regido o que esta na Lei. O Vereador Ricardo 
Carlos Hirt Junior comentou que a contribuição de melhorias é uma Lei 
obrigatória em todos os municípios tendo varias formas de ser cobradas, 
sugeriu para realizar uma reunião com  funcionários do Executivo 
Municipal e os Vereadores para discutirem sobre a Lei de Contribuição de 
Melhorias; comentou que recebeu uma mensagem da diretoria do 
Hospital de Caridade Dona Darcy Vargas informando que os salários dos 
funcionários, foi depositado e já  esta em dia; comentou sobre os 
funcionários da Assessoria de Esportes que estão fazendo um bom 
trabalho. O Presidente comentou sobre o Esporte Municipal, 
argumentando a importância de ter mais funcionários para manter os 
serviços em dia; comentou sobre a quantidade de requerimentos nas 
sessões, argumentando que os Vereadores precisam ir atrás de 
Deputados para conseguir recursos ao município; comentou sobre os 
pedidos de informações que encaminha aos secretários, explanando que 
é para cumprir o papel de Vereador de fiscalizar.          Não havendo 
ninguém mais a fazer uso da palavra, o Presidente agradeceu ao público 
presente na reunião, aos internautas e aos ouvintes da Rádio Alvorada 
do Sul que acompanham a reunião e encerrou a presente sessão, 
marcando a próxima reunião ordinária para dia 10/04/2018, no horário 
regimental. Para constar lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e 
julgada correta, vai devidamente assinada. Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Rebouças, em  03 de abril de 2018. 
 

 ALESSANDRO LUIS MAZUR__________________________________ 
 
ANTÔNIO PADILHA__________________________________________ 
 
DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE________________________ 
 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI__________________________________ 
 
GETULIO GOMES FILHO _____________________________________ 
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JOSE AMILTON MASSOQUETTO   _____________________________ 
 
JOSÉ ROBERTO TULIO  ______________________________________ 
 
RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR  ______________________________ 
 
VITOR FRANCISCO BUHER  __________________________________ 
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